
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

AKADÁLYMENTESSÉGE A 

Az elmúlt néhány hónapban a CODE csapata a háttérben dolgozott – nemcsak 

magas színvonalú képzési anyagokat dolgozott ki, hanem arról is gondoskodott, 

hogy azok valóban mindenki számára elérhetők legyenek.
are fully accessible to everyone. 

 

CODE Tréning kurzus 

Nagy örömünkre számos szakemberrel dolgozhattunk együtt: az inkluzív pénzügyek 

szakértőitől az akadálymentességi szószólókon át a mesterséges intelligenciára 

specializálódott technológiai szakemberekig. Együtt átnéztük a képzési kurzus minden 

részét – a felépítéstől a vizuális elemekig, az audióleírásoktól a nyelvi stílusig –, közben 

mindig egy kulcsfontosságú kérdést tettünk fel magunknak: „Ez valóban könnyen 

használható és érthető lenne a fogyatékossággal élő személyek számára?” 

De nem egyedül végzünk ezt a munkát. Értékes visszajelzéseket kaptunk olyan 

emberektől, akik maguk is fogyatékossággal élnek, és akiknek a tapasztalatai segítségével 

olyan végleges tanfolyamot tudtunk összeállítani, amelyre egymás nélkül soha nem 

lettünk volna képesek. 

Mi lett az eredmény? Egy olyan képzési program, amelyről úgy gondoljuk, hogy valódi 

változást hozhat – nemcsak az ismeretek bővítésével, hanem a régóta fennálló akadályok 

eltávolításával is. 

Hamarosan ez a kurzus mindenki számára elérhetővé válik, ingyenesen, a Moodle-alapú 

e-learning platformunkon. Legyen Ön oktató, tanuló, támogató szakember vagy 

egyszerűen csak érdeklődő, mind az öt modult saját tempójában és saját módszereivel 

fedezheti fel. Maradjon velünk – a legjobb még csak most jön! 



 

 

 

 

 

 

 

 

Nagy előrelépés: hatályba lép az európai akadálymentességi törvény 

2025. június 28-tól fontos változás következett be az EU-ban: egy régóta várt jogszabály, az 

Európai akadálymentességi törvény (EAA) teljeskörűen hatályba lépett. 

Ez az új uniós jogszabály, hivatalos nevén az (EU) 2019/882 irányelv, számos termék és 

szolgáltatás, többek között az ATM-ek, az online banki szolgáltatások és a 

mobilalkalmazások akadálymentességi követelményeit határozza meg. 

De mit jelent ez a gyakorlatban? 

Azt, hogy az európai bankoknak felhasználóbarátabbá kell tenniük ATM-jeiket a 

fogyatékossággal élők számára. Nincs többé olvashatatlan képernyő, zavaros menük vagy 

túl kicsi gombok, amelyeket nehéz megtalálni vagy megnyomni. Ehelyett a következőket 

fogjuk látni: 

• Világosabb vizuális elrendezés nagyobb betűmérettel és erős kontrasztokkal 

• Fejhallgatón keresztül elérhető hangutasítások 

• Egyszerű, logikus menü navigáció 

• Tapintható billentyűzetek és dombornyomott vezérlők 

És az igazán jó hír: ebből mindenki profitál. Ezek a fejlesztések nemcsak a fogyatékossággal 

élőknek szólnak – megkönnyítik a mindennapi banki ügyintézést az idősek, az átmeneti 

sérültek, és mindenki számára, aki nehezen boldogult a nem egyértelmű felületekkel. 

A CODE projektben részt vevők számára ez a jogszabály fordulópontot jelent! Tökéletesen 

összhangban áll azzal a küldetésünkkel, hogy a pénzügyi rendszert inkluzívabbá és 

akadálymentesebbé tegyük.  

2025 októberében a CODE csapat 

Barcelonában találkozik, hogy áttekintse a 

teszt-tréning eredményeit, megbeszélje 

visszajelzéseket és megtervezze a kurzus 

elindítása előtti utolsó lépéseket. Ez egy 

fontos alkalom lesz a reflexióra, a 

kiigazításokra és a közös előrelépésre. 


